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Fietsvergoeding Vlaamse ambtenaren  -  Aandeel speed pedelecs

De Kamer keurde recent een wetsontwerp goed dat de fietsvergoeding van 0,23 euro/km 
voor het woon-werkverkeer ook voor de gebruikers van speedpedelecs vrijstelt. De 
regeling zal ingaan vanaf aanslagjaar 2018 en geldt dus met terugwerkende kracht. Dat 
wil zeggen dat vanaf 1 januari 2017 werknemers met een speedpedelec aanspraak 
kunnen maken op een fietsvergoeding. Dit alles is een goede zaak en zal fietsers zeker 
stimuleren.

Ik begrijp uit de administratie dat de fietsvergoeding voor het gebruik van speedpedelecs 
nog steeds niet in alle departementen en entiteiten kan worden aangevraagd. Het zou 
goed zijn indien de Vlaamse overheid het goede voorbeeld zou geven. Dit alles is ook 
belangrijk, omdat onze Vlaamse ambtenaren er ieder jaar opnieuw voor zorgen dat heel 
wat afgelegde fietskilometers in het kader van het woon-werkverkeer worden 
gerealiseerd.   

1. Welke Vlaamse ambtenaren hebben recht op een vergoeding voor het gebruik van 
een speedpedelec? Wat zijn de voorwaarden?

2. Welk bedrag aan vergoedingen voor het gebruik van speedpedelecs werd er reeds 
uitgekeerd binnen het departementen en entiteiten waarvoor de minister bevoegd is? 

3. Welke ambtenaren hebben geen recht op een vergoeding? 

4. Voor diegenen die geen vergoeding krijgen, volgende vragen:

a) Wanneer zal deze vergoeding wel worden ingevoerd? 

b) Wat is de reden waarom er geen fietsvergoeding voor speedpedelecs is? 

5. Heeft de minister zicht op het aandeel van speedpedelecs binnen de ontvangers van 
een fietsvergoeding? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (70), Hilde Crevits (165), Bart 
Tommelein (73), Liesbeth Homans (154), Ben Weyts (353), Jo Vandeurzen (174), 
Philippe Muyters (144), Joke Schauvliege (178) en Sven Gatz (93).



BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 73 van 7 december 2017
van MARTINE FOURNIER

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door mevrouw Liesbeth Homans, 
Vlaams minister, bevoegd voor het algemeen beleid inzake personeel en 
organisatieontwikkeling in de Vlaamse administratie.


